
10 класс. Первая группа
Задача 1

10 Верное решение
9 Доказано, что f(x+4) = -f(x), но далее явно не прописано, что f(x+8) = f(x) и функция имеет период 8
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 2
10 Верное решение

7
Доказано, что каждый академик Пингвинии переписывается не более, чем с 4-мя академиками Дельфинии. Доказательство оценки числа  
академиков Дельфинии сверху числом 13 не корректно. Построен верный пример на 13.

5 Корректно доказано, что академиков Дельфинии не более 13. Пример некорректный.
5 Корректный пример на 13. Доказательства его максимальности нет.
0 Неверный ответ
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 3
10 Верное решение

6
Корректно доказано, что найдется такая тройка рабочих, что в каждой бригаде есть хотя бы два рабочих из этой тройки. Основной факт о 
том, что некоторая тройка рабочих, входит во все бригады не доказан. Ответ верный.

1 Основной факт о том, что некоторая тройка рабочих, входит во все бригады доказывается неверно. Ответ верный.
1 Основной факт о том, что некоторая тройка рабочих, входит во все бригады не доказан и используется неявно. Ответ верный.
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 4
10 Верное решение

7 В верном в целом решении ошибочно рассмотрены дополнительные случаи при этом их рассмотрение привело к неверному ответу. 

5

Рассмотрен лишь случай когда углы C и E в сумме дают 180. (случай a \in (0,1)) В результате в ответе потерян интервал (1,7/4).

Или эквивалентно: если угол C равен углу E, то при совмещении треугольников вершины C и E обязательно совместятся

5
Рассмотрены два случая, когда углы С и Е равны, и когда в сумме дают 180 градусов. В каждом случае найдено необходимое условие на 
а, но не доказано, что оно является достаточным

4

Рассматривается неверное предположение, что если один из треугольников равнобедренный с боковыми сторонами а и основанием 1 или 
с боковыми сторонами 1 и основанием a, то и второй треугольник может быть только таким, что приводит к выбрасыванию из ответа одной 
или обоих точек sqrt(7/(2*(2+-sqrt(33)))) (~ 0.52 и ~ 1.67). Кроме того не учтено, что при a=1 двух разных треугольников существовать не 
может.

0 Решение не соответствует критериям выше

10 класс. Вторая группа
Задача 1

10 Верное решение

8
В целом, верный ход решения. Обнаружен инвариант, но имеется некорректное утверждение о том, что при разбиении кучки на две 
равных сохраняется делимость на любое простое число, на которое делилось количество камней в исходной кучке. 

5
Отмечено наличие общих нечетных делителей у пар чисел (5, 7 или 3). Не доказано, что найдутся в любой момент числа имеющий общий 
нечетный делитель, отличный от 1. 

0 Рассмотрение частных случаев. Верной идеи решения нет.
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 2
10 Полное решение

1 Правильно рассмотрен случай, когда оба n и m нечетные
2 Использована идея шахматной раскраски и доказано, что вырезаться должны клетки разных цветов
1 Правильный ответ, но не обосновано, почему можно замостить остаток доски, если хотя бы одно из чисел чётное
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 3
10 Верное решение

3 Рассмотрен только случай, когда центр описанной окружности лежит на основании равнобедренного треугольника, ответ верный
7 Рассмотрен только случай, когда центр описанной окружности не лежит на основании равнобедренного треугольника, ответ верный
0 Проведены некоторые вычисления, не дающие ни ответа, ни даже направления выхода на ответ.
0 Решение не соответствует критериям выше

Задача 4
10 Верное решение

2 Найден предел последовательности (неподвижная точка рекуррентного соотношения)
2 Доказано убывание последовательности 
2 Доказано, что x_36 - \sqrt{2} \geq 0
1 Сформулирована гипотеза о строгом убывании последовательности
1 Сформулирована гипотеза  о x_36 - \sqrt{2} \geq 0
0 Решение не соответствует критериям выше


